COMPTE-RENDU REUNION CONSEIL DU 15 Mai 2018


Début de séance : 20h00

Présents :   	DELACOUR Marie, NOEL Robert, PUYMEGE Robert, PIRES Henri,
	PAUL Annie. 
Absents Excusés :   CHAUVIN Christian, ANTUNEZ Kevin, USSEL Franck
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1/ Désignation du secrétaire de séance.
    DELACOUR Marie est désignée.

2/ Délegué à la protection des données :

Madame le maire informe qu’ avec la loi d’octobre 2016 pour la république numérique et avec le règlement européen sur la protection des données les collectivités ont une obligation à compter du 25 Mai 2018 de mettre en place un délégué à la protection des Données qui aura pour missions d’informer, de conseiller et de contrôler le respect du règlement européen et du droit national. Le centre de Gestion propose une mutualisation afin de mettre à disposition des agents qui seraient chargés d’assurer cette fonction.
Cela coûterait 30€/an à notre commune. Le conseil accepte à l’unanimité la mutualisation avec le CDG54.

3/ Remplacement du logiciel IXBUS

Madame le Maire informe le conseil municipal que notre logiciel de dématérialisation IXBUS doit être remplacé au 1er juin 2018 et propose d’adhérer à la   ;
SPL XDEMAT mais, afin de proposer une offre d’accompagnement globale, l’adhésion à la SPL XDEMAT est associée à une adhésion à MMD54. Le conseil municipal accepte à l’unanimité la proposition et charge le maire de signer les documents nécessaires.


4/ Renouvellement de la convention Prévention au Travail
La convention signée en 2014 étant arrivée à terme le centre de gestion nous informe de la nécessité de renouveler cette convention afin d’assurer la sécurité et la qualité de vie au travail de nos agents.
5/ Questions diverses :
Le relevé d’eau se fera à partir du 15 juin.

L’ordre du jour étant épuisé, le Maire lève la séance à 21h00.
